

Рішення акціонера № 265
Акціонерного товариства "Укртранснафта"

м. Київ

"19" ЛИПНЯ 2019 р.

Акціонерне товариство "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" (далі - Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства "Укртранснафта" (далі - Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України "Про акціонерні товариства" та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів акціонерів Товариства.

Відповідно до підпункту 10.2.50 пункту 10.2 статуту Товариства прийняття рішення про придбання (або набуття будь-яким іншим чином) або продаж (або відчуження будь-яким іншим чином) корпоративних прав (часток участі, акцій, паїв та інше) належить до виключної компетенції загальних зборів акціонерів Товариства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про придбання Товариством новостворених часток у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю "Міжнародне трубопровідне підприємство "Сарматія".

З питання порядку денного загальні збори акціонерів Товариства вирішили:

1. Придбати 801 (вісімсот одну) новостворену частку загальною вартістю 400 500 (чотириста тисяч п'ятсот) польських злотих без ПДВ, (орієнтовний еквівалент суми у гривні за офіційним курсом Національного банку України становить 2 735 880, 71) у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю "Міжнародне трубопровідне підприємство "Сарматія".

2. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов'язки, вжити необхідних заходів щодо придбання зазначених часток у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю

"Міжнародне трубопровідне підприємство "Сарматія" відповідно до чинного законодавства України та Республіки Польща.

3. Генеральному директору Товариства або особі, яка виконує його обов'язки, згідно з вимогами Інвестиційної політики Групи Нафтогаз затвердити на відповідному рівні інвестиційний проект "Будівництво нафтопроводу "Броди – Адамова застава", включити до портфелю проектів Товариства із подальшим звітуванням про хід його реалізації.

Від акціонера

**В.о. голови правління
акціонерного товариства
"Національна акціонерна компанія
"Нафтогаз України"**


Перелома

